
KTÜ SBF Hemşirelik Bölümü 2022-2023 Bahar Dönemi 

Ders ve Ders Sorumlusu Anket Değerlendirme Raporu 

2022-2023 Eğitim Öğretim Yılı Güz Dönemi derslerine ilişkin KTÜ BYS’de yer 

alan “KTÜ Ders ve Ders Sorumlusu Anketi (DDSA)” ile öğrencilerin görüşleri 

alınmaktadır.  

Anket sonuçları, 1: Çok kötü, 2: Kötü, 3: Orta, 4: İyi, 5: Çok iyi olarak 

değerlendirilmektedir.  

Anket sonuçlarına göre; 

AITB1000-Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi- II dersi için; ‘Ders Hakkındaki 

Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ 

alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın 

üzerindedir. 

HEM1020-Anatomi-II (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortanın üzeri ve iyi 

düzeydedir. 

HEM1008 Fizyoloji-II (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM1018 Hemşirelik Esasları-II (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 

‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM1041 Histoloji (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM2022-Aile Temelli Yaklaşım (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 

‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM3046-Ameliyathane Hemşireliği (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki 

Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ 

alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi 

düzeydedir. 

HEM3000-Araştırma Yöntemleri (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 

‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 



HEM3052-Bağışıklama ve Aşılar (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 

‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortalamanın 

üzerinde ve iyi düzeydedir. 

HEM2050-Bakım Teknolojisi (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 

‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortalamanın 

üzerinde ve iyi düzeydedir. 

HEM1026-Beslenme (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortalamanın 

üzerinde ve iyi düzeydedir. 

HEM1028-Biyokimya (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortalamanın 

üzerinde ve iyi düzeydedir. 

HEM2055-Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği (B) dersi için; ‘Ders Hakkındaki 

Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ 

alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortalamanın üzerinde ve iyi düzeydedir. 

HEM2006-Cinsellik ve Üreme Sağlığı (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki 

Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ 

alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortalamanın üzerinde ve iyi düzeydedir. 

HEM3051-Çocuk Sağ. ve Hast. Hemş. (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki 

Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ 

alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortalamanın üzerinde ve iyi düzeydedir. 

HEM3042-Epidemiyoloji ve Enfeksiyon Hastalıkları (A) dersi için; ‘Ders 

Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 

memnuniyeti ortalamanın üzerinde ve iyi düzeydedir. 

HEM4028-Halk Sağlığı Hemşireliği (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 

‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortalamanın 

üzerinde ve iyi düzeydedir. 

HEM2048-Hasta ve Çalışan Güvenliği (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki 

Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ 



alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti orta ve 

üzeri düzeydedir. 

HEM4026-Hemşirelikte Öğretim (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 

‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti çok iyi ve üzeri 

düzeydedir. 

HEM4044-Hemşirelikte Öğretim (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 

‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti orta ve iyi 

düzeydedir. 

HEM2052-Hemşirelikte Etik (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortalamanın 

üzerinde ve iyi düzeydedir. 

HEM2018-Hemşirelikte Farmakoloji - II (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki 

Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ 

alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti 

ortalamanın üzerinde ve iyi düzeydedir. 

HEM4040-İç Hastalıkları Hemşireliği Uygulaması dersi için; ‘Ders 

Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 

memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM2047-İç Hastalıkları Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 

‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti ortalamanın 

üzerinde ve iyi düzeydedir. 

YDB1004-İngilizce – II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM4042-Kadın Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği Uyg. dersi için; ‘Ders 

Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 

memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM3049-Kadın Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği dersi için; ‘Ders 

Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu 

Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci 

memnuniyeti iyi ve üzeri düzeydedir. 

 



HEM2008-Mesleki İngilizce – II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti orta ve iyi 

düzeydedir. 

HEM3012-Okul Sağlığı dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti çok iyi düzeydedir. 

HEM4046-Ruh Sağ. ve Hast. Hemş. Uyg. (A) dersi için; ‘Ders Hakkındaki 

Görüşleri’, ‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ 

alt boyut sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve 

üzeri düzeydedir. 

HEM3048-Sağlık Mevzuatı -dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi ve üzeri 

düzeydedir. 

HEM2054-Sanat Terapisi ve Sağlık dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 

‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

TDB1000-Türk Dili – II dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, ‘Dersin 

Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

HEM3044-Yoğun Bakım Hemşireliği dersi için; ‘Ders Hakkındaki Görüşleri’, 

‘Dersin Değerlendirilmesi’ ve ‘Ders Sorumlusu Hakkındaki Görüşleri’ alt boyut 

sonuçlarına göre, maddelerin tümünde öğrenci memnuniyeti iyi düzeydedir. 

Rapor edilen derslere ilişkin anket sonuçları aşağıda yer almaktadır. 
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. İlknur BUÇAN
KIRKBİR

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2022-Aile Temelli Yaklaşım - A--(152 : 151 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,21 78 (% 52) 39 (% 26) 26 (% 17) 4 (% 3) 4 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,23 84 (% 56) 33 (% 22) 22 (% 15) 8 (% 5) 4 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,21 85 (% 56) 28 (% 19) 27 (% 18) 7 (% 5) 4 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,21 79 (% 52) 39 (% 26) 23 (% 15) 6 (% 4) 4 (% 3)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,28 83 (% 55) 37 (% 25) 23 (% 15) 6 (% 4) 2 (% 1)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,15 75 (% 50) 38 (% 25) 28 (% 19) 6 (% 4) 4 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,17 75 (% 50) 43 (% 28) 21 (% 14) 8 (% 5) 4 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,11 74 (% 49) 35 (% 23) 32 (% 21) 5 (% 3) 5 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,23 86 (% 57) 28 (% 19) 28 (% 19) 3 (% 2) 6 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,25 80 (% 53) 43 (% 28) 19 (% 13) 4 (% 3) 5 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,08 69 (% 46) 43 (% 28) 29 (% 19) 2 (% 1) 8 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,24 80 (% 53) 40 (% 26) 22 (% 15) 5 (% 3) 4 (% 3)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,17 79 (% 52) 35 (% 23) 24 (% 16) 9 (% 6) 4 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,21 77 (% 51) 41 (% 27) 25 (% 17) 4 (% 3) 4 (% 3)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,26 78 (% 52) 45 (% 30) 21 (% 14) 3 (% 2) 4 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,21 72 (% 48) 50 (% 33) 22 (% 15) 3 (% 2) 4 (% 3)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,24 80 (% 53) 39 (% 26) 24 (% 16) 4 (% 3) 4 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,19 79 (% 52) 34 (% 23) 30 (% 20) 3 (% 2) 5 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,22 78 (% 52) 40 (% 26) 25 (% 17) 4 (% 3) 4 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,25 82 (% 54) 39 (% 26) 19 (% 13) 7 (% 5) 4 (% 3)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,16 71 (% 47) 46 (% 30) 25 (% 17) 5 (% 3) 4 (% 3)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,17 73 (% 48) 42 (% 28) 28 (% 19) 4 (% 3) 4 (% 3)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Memnunum
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Ders güzeldi ama sınav hiç açık değildi çok fazla soru hatası vardı
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  C
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederim
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ONLİNE DERSİN SINAVIONLİNE OLMALI
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  o
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  -
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler hocam
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İYİ
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Evet
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyiydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  :)
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Bahar
CANDAŞ ALTINBAŞ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ /
( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3046-Ameliyathane Hemşireliği - A--(155 : 154 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,38 91 (% 59) 40 (% 26) 14 (% 9) 9 (% 6) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,47 94 (% 61) 43 (% 28) 13 (% 8) 4 (% 3) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,44 95 (% 62) 38 (% 25) 16 (% 10) 4 (% 3) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,48 99 (% 64) 35 (% 23) 16 (% 10) 3 (% 2) 1 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,50 97 (% 63) 41 (% 27) 13 (% 8) 2 (% 1) 1 (% 1)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,51 96 (% 62) 46 (% 30) 8 (% 5) 2 (% 1) 2 (% 1)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,47 95 (% 62) 40 (% 26) 15 (% 10) 4 (% 3) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,44 90 (% 58) 45 (% 29) 15 (% 10) 4 (% 3) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,40 89 (% 58) 44 (% 29) 16 (% 10) 4 (% 3) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,47 94 (% 61) 42 (% 27) 15 (% 10) 3 (% 2) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,45 92 (% 60) 44 (% 29) 14 (% 9) 3 (% 2) 1 (% 1)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,45 91 (% 59) 43 (% 28) 18 (% 12) 2 (% 1) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,46 91 (% 59) 47 (% 31) 12 (% 8) 4 (% 3) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,44 87 (% 56) 51 (% 33) 13 (% 8) 3 (% 2) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,44 87 (% 56) 49 (% 32) 16 (% 10) 2 (% 1) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,45 92 (% 60) 44 (% 29) 14 (% 9) 4 (% 3) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,44 89 (% 58) 46 (% 30) 17 (% 11) 2 (% 1) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,44 88 (% 57) 49 (% 32) 13 (% 8) 4 (% 3) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,44 90 (% 58) 46 (% 30) 14 (% 9) 3 (% 2) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,46 93 (% 60) 42 (% 27) 16 (% 10) 3 (% 2) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,42 87 (% 56) 48 (% 31) 15 (% 10) 4 (% 3) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,40 89 (% 58) 42 (% 27) 20 (% 13) 2 (% 1) 1 (% 1)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İYİ
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yeterli
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ffvm
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  A
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  :)
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Dr Hacer ERDÖL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1020-Anatomi - II - A--(192 : 185 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,05 90 (% 49) 41 (% 22) 36 (% 19) 9 (% 5) 9 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,11 104 (%

56) 29 (% 16) 32 (% 17) 9 (% 5) 11 (% 6)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,00 87 (% 47) 41 (% 22) 37 (% 20) 11 (% 6) 8 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,97 87 (% 47) 38 (% 21) 38 (% 21) 12 (% 6) 10 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,94 78 (% 42) 50 (% 27) 34 (% 18) 13 (% 7) 10 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,91 79 (% 43) 48 (% 26) 32 (% 17) 15 (% 8) 11 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,91 78 (% 42) 43 (% 23) 42 (% 23) 13 (% 7) 9 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,00 83 (% 45) 45 (% 24) 38 (% 21) 12 (% 6) 7 (% 4)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,96 80 (% 43) 47 (% 25) 35 (% 19) 17 (% 9) 6 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,96 82 (% 44) 47 (% 25) 32 (% 17) 15 (% 8) 9 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,87 74 (% 40) 48 (% 26) 38 (% 21) 15 (% 8) 10 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,95 76 (% 41) 52 (% 28) 35 (% 19) 16 (% 9) 6 (% 3)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,92 77 (% 42) 54 (% 29) 29 (% 16) 13 (% 7) 12 (% 6)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,99 78 (% 42) 57 (% 31) 30 (% 16) 11 (% 6) 9 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,91 78 (% 42) 47 (% 25) 37 (% 20) 12 (% 6) 11 (% 6)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,92 77 (% 42) 47 (% 25) 39 (% 21) 14 (% 8) 8 (% 4)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,95 77 (% 42) 52 (% 28) 32 (% 17) 18 (% 10) 6 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,00 85 (% 46) 50 (% 27) 25 (% 14) 15 (% 8) 10 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,02 84 (% 45) 45 (% 24) 39 (% 21) 9 (% 5) 8 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,97 81 (% 44) 47 (% 25) 34 (% 18) 17 (% 9) 6 (% 3)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,86 70 (% 38) 51 (% 28) 39 (% 21) 18 (% 10) 7 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,90 76 (% 41) 45 (% 24) 40 (% 22) 18 (% 10) 6 (% 3)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkür
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersi zamanında ve amacına uygun olarak tamamladı
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  güzel
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Kötü bir seneydi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Çok iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyiydi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yüzyüze olsun
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyiydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyiydi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Harika
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersi güzel anlatıyor.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  ..
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders verimliydi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  ,
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  MÜKEMMEL
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Dr Hacer ERDÖL

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3000-Araştırma Yöntemleri - A--(176 : 171 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,15 84 (% 49) 46 (% 27) 28 (% 16) 9 (% 5) 4 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,20 81 (% 47) 55 (% 32) 26 (% 15) 7 (% 4) 2 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,25 86 (% 50) 54 (% 32) 21 (% 12) 8 (% 5) 2 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,22 83 (% 49) 53 (% 31) 26 (% 15) 7 (% 4) 2 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,29 91 (% 53) 49 (% 29) 23 (% 13) 5 (% 3) 3 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,23 83 (% 49) 57 (% 33) 21 (% 12) 7 (% 4) 3 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,22 85 (% 50) 54 (% 32) 21 (% 12) 7 (% 4) 4 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,19 82 (% 48) 51 (% 30) 29 (% 17) 6 (% 4) 3 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,20 83 (% 49) 52 (% 30) 27 (% 16) 6 (% 4) 3 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,19 80 (% 47) 57 (% 33) 25 (% 15) 5 (% 3) 4 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,15 75 (% 44) 64 (% 37) 21 (% 12) 5 (% 3) 6 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,15 75 (% 44) 60 (% 35) 26 (% 15) 6 (% 4) 4 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,13 78 (% 46) 52 (% 30) 31 (% 18) 5 (% 3) 5 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,18 79 (% 46) 54 (% 32) 30 (% 18) 5 (% 3) 3 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,20 79 (% 46) 59 (% 35) 24 (% 14) 6 (% 4) 3 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,20 77 (% 45) 61 (% 36) 25 (% 15) 7 (% 4) 1 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,26 82 (% 48) 60 (% 35) 21 (% 12) 7 (% 4) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,18 79 (% 46) 54 (% 32) 32 (% 19) 2 (% 1) 4 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,15 78 (% 46) 52 (% 30) 32 (% 19) 7 (% 4) 2 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,21 77 (% 45) 62 (% 36) 26 (% 15) 3 (% 2) 3 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,17 76 (% 44) 58 (% 34) 29 (% 17) 6 (% 4) 2 (% 1)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,18 80 (% 47) 52 (% 30) 31 (% 18) 6 (% 4) 2 (% 1)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyiydi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders iyi gidiyir
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İYİYDİ
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yemekhanede yemek verin
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yeterli.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Her şey için teşekkürler hocam
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Gg
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Uğur
ÜÇÜNCÜ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : AITB1000-Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi - II - A--(179 : 175 ) BAHAR 2022-
2023

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,00 85 (% 49) 38 (% 22) 28 (% 16) 15 (% 9) 9 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,06 85 (% 49) 46 (% 26) 22 (% 13) 13 (% 7) 9 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,04 88 (% 50) 39 (% 22) 26 (% 15) 12 (% 7) 9 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,08 87 (% 50) 44 (% 25) 24 (% 14) 11 (% 6) 9 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,05 80 (% 46) 51 (% 29) 26 (% 15) 9 (% 5) 9 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,95 78 (% 45) 48 (% 27) 22 (% 13) 17 (% 10) 10 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,05 84 (% 48) 42 (% 24) 29 (% 17) 13 (% 7) 7 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,04 87 (% 50) 36 (% 21) 31 (% 18) 14 (% 8) 7 (% 4)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,03 82 (% 47) 45 (% 26) 27 (% 15) 14 (% 8) 7 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,06 84 (% 48) 48 (% 27) 21 (% 12) 14 (% 8) 8 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,01 87 (% 50) 37 (% 21) 27 (% 15) 14 (% 8) 10 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,01 82 (% 47) 42 (% 24) 29 (% 17) 14 (% 8) 8 (% 5)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,99 78 (% 45) 45 (% 26) 29 (% 17) 18 (% 10) 5 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,06 86 (% 49) 38 (% 22) 30 (% 17) 17 (% 10) 4 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,01 80 (% 46) 43 (% 25) 30 (% 17) 17 (% 10) 5 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,97 82 (% 47) 40 (% 23) 27 (% 15) 18 (% 10) 8 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,98 76 (% 43) 49 (% 28) 27 (% 15) 17 (% 10) 6 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 3,98 78 (% 45) 47 (% 27) 27 (% 15) 14 (% 8) 9 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,01 80 (% 46) 45 (% 26) 28 (% 16) 16 (% 9) 6 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,98 79 (% 45) 48 (% 27) 23 (% 13) 16 (% 9) 9 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,92 72 (% 41) 47 (% 27) 31 (% 18) 20 (% 11) 5 (% 3)



23.10.2023 13:04 111088.htm

file:///C:/Users/Aysun/AppData/Local/Temp/3e5a1835-6d12-40be-8438-15ebfe86bb93_BAHAR.zip.b93/111088.htm 2/4

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,86 67 (% 38) 53 (% 30) 27 (% 15) 19 (% 11) 9 (% 5)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  güzel ders
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Kötü bir seneydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İYİ
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Kötü
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersi güzel anlatıyor.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyiydii ders
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : FF Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Havva
KARADENİZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3052-Bağışıklama ve Aşılar - A--(78 : 77 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,35 45 (% 58) 19 (% 25) 10 (% 13) 1 (% 1) 2 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,38 43 (% 56) 24 (% 31) 7 (% 9) 2 (% 3) 1 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,43 46 (% 60) 19 (% 25) 11 (% 14) 1 (% 1) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,45 46 (% 60) 22 (% 29) 7 (% 9) 2 (% 3) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,40 45 (% 58) 22 (% 29) 7 (% 9) 2 (% 3) 1 (% 1)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,44 47 (% 61) 20 (% 26) 7 (% 9) 3 (% 4) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,40 42 (% 55) 27 (% 35) 6 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,40 43 (% 56) 24 (% 31) 8 (% 10) 2 (% 3) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,35 43 (% 56) 23 (% 30) 8 (% 10) 1 (% 1) 2 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,36 41 (% 53) 28 (% 36) 5 (% 6) 1 (% 1) 2 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,21 36 (% 47) 29 (% 38) 7 (% 9) 2 (% 3) 3 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,26 36 (% 47) 29 (% 38) 9 (% 12) 2 (% 3) 1 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,29 37 (% 48) 30 (% 39) 6 (% 8) 3 (% 4) 1 (% 1)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,36 40 (% 52) 28 (% 36) 7 (% 9) 1 (% 1) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,36 40 (% 52) 29 (% 38) 5 (% 6) 2 (% 3) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,39 41 (% 53) 28 (% 36) 6 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,43 44 (% 57) 25 (% 32) 6 (% 8) 1 (% 1) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,31 40 (% 52) 25 (% 32) 9 (% 12) 2 (% 3) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,32 37 (% 48) 32 (% 42) 5 (% 6) 2 (% 3) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,27 36 (% 47) 30 (% 39) 8 (% 10) 2 (% 3) 1 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,38 40 (% 52) 29 (% 38) 5 (% 6) 3 (% 4) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,23 37 (% 48) 27 (% 35) 9 (% 12) 2 (% 3) 2 (% 3)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir donemdi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersin içeriğini çok seviyorum. Öğretim elemanına da dersin içeriğini bize çok güzel aktardığı için
teşekkür ederim.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İYİ
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederiz tüm emekler için
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  :)
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Güzeldi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Hersey icin tesekkur ederim
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders gayet anlaşılır
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Yeter KURT

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2050-Bakım Teknolojisi - A--(55 : 55 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,20 27 (% 49) 15 (% 27) 10 (% 18) 3 (% 5) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,22 28 (% 51) 16 (% 29) 6 (% 11) 5 (% 9) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,31 31 (% 56) 13 (% 24) 8 (% 15) 3 (% 5) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,35 30 (% 55) 18 (% 33) 4 (% 7) 2 (% 4) 1 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,25 26 (% 47) 21 (% 38) 5 (% 9) 2 (% 4) 1 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,18 28 (% 51) 15 (% 27) 7 (% 13) 4 (% 7) 1 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,22 26 (% 47) 17 (% 31) 10 (% 18) 2 (% 4) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,29 26 (% 47) 21 (% 38) 6 (% 11) 2 (% 4) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,27 26 (% 47) 20 (% 36) 7 (% 13) 2 (% 4) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,22 26 (% 47) 19 (% 35) 7 (% 13) 2 (% 4) 1 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,24 27 (% 49) 16 (% 29) 10 (% 18) 2 (% 4) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,13 26 (% 47) 16 (% 29) 9 (% 16) 2 (% 4) 2 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,24 26 (% 47) 17 (% 31) 11 (% 20) 1 (% 2) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,25 28 (% 51) 15 (% 27) 10 (% 18) 2 (% 4) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,20 27 (% 49) 14 (% 25) 12 (% 22) 2 (% 4) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,20 28 (% 51) 13 (% 24) 11 (% 20) 3 (% 5) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,27 26 (% 47) 20 (% 36) 7 (% 13) 2 (% 4) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,29 29 (% 53) 16 (% 29) 7 (% 13) 3 (% 5) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,24 27 (% 49) 16 (% 29) 10 (% 18) 2 (% 4) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,18 24 (% 44) 20 (% 36) 8 (% 15) 3 (% 5) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,05 23 (% 42) 15 (% 27) 14 (% 25) 3 (% 5) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,13 23 (% 42) 19 (% 35) 10 (% 18) 3 (% 5) 0 (% 0)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Bütün emekleriniz için teşekkür ederim:)
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  -
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Evet
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  verimli bir dersti teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders iyiydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dersti.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyiydi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Bir önerim yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  -
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersi amacına uygun ve zamanında tamamlamıştır
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Bahittin KAHVECİ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1026-Beslenme - A--(181 : 174 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,06 89 (% 51) 39 (% 22) 24 (% 14) 11 (% 6) 11 (% 6)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,13 93 (% 53) 42 (% 24) 18 (% 10) 11 (% 6) 10 (% 6)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,17 95 (% 55) 44 (% 25) 14 (% 8) 12 (% 7) 9 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,09 88 (% 51) 45 (% 26) 20 (% 11) 11 (% 6) 10 (% 6)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,11 92 (% 53) 38 (% 22) 23 (% 13) 13 (% 7) 8 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,07 89 (% 51) 42 (% 24) 21 (% 12) 11 (% 6) 11 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,13 91 (% 52) 41 (% 24) 22 (% 13) 14 (% 8) 6 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,11 84 (% 48) 49 (% 28) 24 (% 14) 10 (% 6) 7 (% 4)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,12 85 (% 49) 50 (% 29) 20 (% 11) 13 (% 7) 6 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,15 89 (% 51) 46 (% 26) 20 (% 11) 14 (% 8) 5 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,11 88 (% 51) 45 (% 26) 20 (% 11) 14 (% 8) 7 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,10 85 (% 49) 45 (% 26) 25 (% 14) 14 (% 8) 5 (% 3)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,13 93 (% 53) 36 (% 21) 26 (% 15) 13 (% 7) 6 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,08 88 (% 51) 40 (% 23) 27 (% 16) 10 (% 6) 9 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,12 91 (% 52) 38 (% 22) 26 (% 15) 13 (% 7) 6 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,06 88 (% 51) 36 (% 21) 31 (% 18) 11 (% 6) 8 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,08 87 (% 50) 41 (% 24) 26 (% 15) 13 (% 7) 7 (% 4)

  18 Ders saatlerine uyması 4,10 88 (% 51) 40 (% 23) 28 (% 16) 12 (% 7) 6 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,08 87 (% 50) 36 (% 21) 36 (% 21) 8 (% 5) 7 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,09 89 (% 51) 38 (% 22) 28 (% 16) 11 (% 6) 8 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,06 85 (% 49) 38 (% 22) 32 (% 18) 14 (% 8) 5 (% 3)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,99 80 (% 46) 40 (% 23) 34 (% 20) 12 (% 7) 8 (% 5)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER
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Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Ders ve dersin konuları güzeldi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel bir yarıyıldı. Ders en verimli şekilde işlendi.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Online
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Eh
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersi güzel anlatıyor.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel dersti
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  ..
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Çok başarılı ve azimli bir hoca
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  1
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Ders de hoca da gayrt iyi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Selim DEMİR

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1028-Biyokımya - A--(189 : 179 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,91 77 (% 43) 47 (% 26) 28 (% 16) 16 (% 9) 11 (% 6)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,98 87 (% 49) 39 (% 22) 24 (% 13) 21 (% 12) 8 (% 4)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,93 80 (% 45) 46 (% 26) 26 (% 15) 14 (% 8) 13 (% 7)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,94 82 (% 46) 44 (% 25) 26 (% 15) 15 (% 8) 12 (% 7)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,86 76 (% 42) 46 (% 26) 25 (% 14) 20 (% 11) 12 (% 7)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,89 81 (% 45) 39 (% 22) 29 (% 16) 19 (% 11) 11 (% 6)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,99 85 (% 47) 38 (% 21) 32 (% 18) 17 (% 9) 7 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,96 83 (% 46) 39 (% 22) 32 (% 18) 16 (% 9) 9 (% 5)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,93 78 (% 44) 42 (% 23) 36 (% 20) 15 (% 8) 8 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,94 80 (% 45) 46 (% 26) 26 (% 15) 17 (% 9) 10 (% 6)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,94 80 (% 45) 46 (% 26) 25 (% 14) 18 (% 10) 10 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,94 78 (% 44) 46 (% 26) 29 (% 16) 18 (% 10) 8 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,98 80 (% 45) 48 (% 27) 26 (% 15) 17 (% 9) 8 (% 4)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,96 74 (% 41) 53 (% 30) 28 (% 16) 18 (% 10) 6 (% 3)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,99 84 (% 47) 44 (% 25) 25 (% 14) 18 (% 10) 8 (% 4)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,94 80 (% 45) 47 (% 26) 23 (% 13) 20 (% 11) 9 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,02 87 (% 49) 42 (% 23) 23 (% 13) 20 (% 11) 7 (% 4)

  18 Ders saatlerine uyması 3,98 80 (% 45) 47 (% 26) 26 (% 15) 20 (% 11) 6 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,91 81 (% 45) 35 (% 20) 35 (% 20) 21 (% 12) 7 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,94 79 (% 44) 45 (% 25) 28 (% 16) 19 (% 11) 8 (% 4)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,90 77 (% 43) 44 (% 25) 30 (% 17) 19 (% 11) 9 (% 5)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,92 75 (% 42) 47 (% 26) 31 (% 17) 20 (% 11) 6 (% 3)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkür
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Kötü seneydi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  zor bi ders onlineken bu kadar zorlanması çok saçma
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersler yüzyüze olsun
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Eh
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersi güzel anlatıyor.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  N
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel dersti
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Pek eyidir canım hocam MAŞALLAH
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5



23.10.2023 12:54 106789.htm

file:///C:/Users/Aysun/AppData/Local/Temp/eecfc315-7f5a-4b3e-9521-785fb48cc9fb_BAHAR.zip.9fb/106789.htm 1/3

DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :

Dr. Öğr. Üyesi
Bahar

CANDAŞ
ALTINBAŞ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2055-Cerrahi Hastalıkları Hemşireliği (B Grubu) - A--(84 : 83 ) BAHAR 2022-
2023

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,12 42 (% 51) 18 (% 22) 15 (% 18) 7 (% 8) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,22 45 (% 54) 21 (% 25) 9 (% 11) 6 (% 7) 2 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,24 46 (% 55) 19 (% 23) 11 (% 13) 6 (% 7) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,25 45 (% 54) 22 (% 27) 10 (% 12) 4 (% 5) 2 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,10 39 (% 47) 24 (% 29) 12 (% 14) 5 (% 6) 3 (% 4)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,11 39 (% 47) 26 (% 31) 10 (% 12) 4 (% 5) 4 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,18 42 (% 51) 23 (% 28) 12 (% 14) 3 (% 4) 3 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,22 42 (% 51) 26 (% 31) 8 (% 10) 5 (% 6) 2 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,25 45 (% 54) 22 (% 27) 10 (% 12) 4 (% 5) 2 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,27 44 (% 53) 27 (% 33) 4 (% 5) 6 (% 7) 2 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,18 42 (% 51) 25 (% 30) 7 (% 8) 7 (% 8) 2 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,18 41 (% 49) 26 (% 31) 9 (% 11) 4 (% 5) 3 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,19 42 (% 51) 25 (% 30) 9 (% 11) 4 (% 5) 3 (% 4)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,29 46 (% 55) 20 (% 24) 13 (% 16) 3 (% 4) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,23 44 (% 53) 22 (% 27) 11 (% 13) 4 (% 5) 2 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,23 45 (% 54) 23 (% 28) 6 (% 7) 7 (% 8) 2 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,27 43 (% 52) 26 (% 31) 8 (% 10) 5 (% 6) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,20 40 (% 48) 26 (% 31) 12 (% 14) 4 (% 5) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,14 43 (% 52) 19 (% 23) 12 (% 14) 8 (% 10) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,10 38 (% 46) 23 (% 28) 16 (% 19) 4 (% 5) 2 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
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  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,13 38 (% 46) 27 (% 33) 12 (% 14) 3 (% 4) 3 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,17 41 (% 49) 22 (% 27) 15 (% 18) 3 (% 4) 2 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Ders ve dersin sorumlu Hocalarından memnunum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Güzeldi teşekkürler hocam
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederim
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Her yönden çok keyif ve bilgi aldığım bir dönemdi. Bütün öğretim üyelerime teşekkür ederim :)
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  boş
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  HERHANGİ BİR ÖNERİM YOK , TEŞEKKÜRLER
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Hocalarımız , ders anlatışları , bizimle ilgilenmeleri çok iyi .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Guzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders içeriği sınavla uyumluydu.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Adaletsiz bir sınavdı
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyi ders
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Kıymet
YEŞİLÇİÇEK ÇALIK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ
/ ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2006-Cinsellik ve Üreme Sağlığı - A--(128 : 126 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,13 62 (% 49) 38 (% 30) 13 (% 10) 6 (% 5) 7 (% 6)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,20 69 (% 55) 31 (% 25) 14 (% 11) 6 (% 5) 6 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,12 59 (% 47) 40 (% 32) 15 (% 12) 7 (% 6) 5 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,15 61 (% 48) 39 (% 31) 16 (% 13) 4 (% 3) 6 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,13 59 (% 47) 41 (% 33) 17 (% 13) 2 (% 2) 7 (% 6)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,10 62 (% 49) 32 (% 25) 21 (% 17) 5 (% 4) 6 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,08 59 (% 47) 37 (% 29) 18 (% 14) 5 (% 4) 7 (% 6)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,13 60 (% 48) 38 (% 30) 18 (% 14) 5 (% 4) 5 (% 4)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,10 58 (% 46) 38 (% 30) 20 (% 16) 5 (% 4) 5 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,10 59 (% 47) 38 (% 30) 18 (% 14) 5 (% 4) 6 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,04 56 (% 44) 42 (% 33) 13 (% 10) 7 (% 6) 8 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,02 57 (% 45) 34 (% 27) 23 (% 18) 4 (% 3) 8 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,04 55 (% 44) 39 (% 31) 21 (% 17) 4 (% 3) 7 (% 6)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,10 56 (% 44) 42 (% 33) 18 (% 14) 4 (% 3) 6 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,05 53 (% 42) 43 (% 34) 20 (% 16) 3 (% 2) 7 (% 6)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,02 55 (% 44) 36 (% 29) 24 (% 19) 5 (% 4) 6 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,01 52 (% 41) 40 (% 32) 24 (% 19) 3 (% 2) 7 (% 6)

  18 Ders saatlerine uyması 4,06 57 (% 45) 37 (% 29) 20 (% 16) 6 (% 5) 6 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,12 60 (% 48) 36 (% 29) 20 (% 16) 5 (% 4) 5 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,10 55 (% 44) 43 (% 34) 19 (% 15) 3 (% 2) 6 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,06 56 (% 44) 37 (% 29) 24 (% 19) 2 (% 2) 7 (% 6)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,95 51 (% 40) 36 (% 29) 28 (% 22) 4 (% 3) 7 (% 6)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkür
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Memnunum
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Güzeldi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  C
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  -
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ONLİNE DERSİN SINAVI ONLİNE OLMALI
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  LIJ
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Zor
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İYİ
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  herhangi bir önerim yok teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  A
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. İlknur
KAHRİMAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3051-Çocuk Sağ. ve Hast. Hemş. (A grubu) - A--(100 : 95 ) BAHAR 2022-
2023

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,12 46 (% 48) 30 (% 32) 10 (% 11) 2 (% 2) 7 (% 7)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,11 46 (% 48) 27 (% 28) 14 (% 15) 2 (% 2) 6 (% 6)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,15 47 (% 49) 29 (% 31) 10 (% 11) 4 (% 4) 5 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,07 48 (% 51) 23 (% 24) 13 (% 14) 5 (% 5) 6 (% 6)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,09 52 (% 55) 18 (% 19) 14 (% 15) 4 (% 4) 7 (% 7)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,04 47 (% 49) 26 (% 27) 10 (% 11) 3 (% 3) 9 (% 9)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,97 44 (% 46) 24 (% 25) 14 (% 15) 6 (% 6) 7 (% 7)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,98 45 (% 47) 23 (% 24) 14 (% 15) 6 (% 6) 7 (% 7)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,95 45 (% 47) 26 (% 27) 9 (% 9) 4 (% 4) 11 (% 12)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,07 45 (% 47) 28 (% 29) 13 (% 14) 2 (% 2) 7 (% 7)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,98 44 (% 46) 26 (% 27) 12 (% 13) 5 (% 5) 8 (% 8)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,02 44 (% 46) 27 (% 28) 12 (% 13) 6 (% 6) 6 (% 6)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,01 41 (% 43) 32 (% 34) 10 (% 11) 6 (% 6) 6 (% 6)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,14 45 (% 47) 31 (% 33) 11 (% 12) 3 (% 3) 5 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,09 41 (% 43) 36 (% 38) 9 (% 9) 4 (% 4) 5 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,09 41 (% 43) 34 (% 36) 13 (% 14) 2 (% 2) 5 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,06 42 (% 44) 30 (% 32) 15 (% 16) 3 (% 3) 5 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 4,13 43 (% 45) 31 (% 33) 15 (% 16) 2 (% 2) 4 (% 4)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,07 43 (% 45) 29 (% 31) 14 (% 15) 5 (% 5) 4 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,05 42 (% 44) 28 (% 29) 17 (% 18) 4 (% 4) 4 (% 4)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,95 42 (% 44) 25 (% 26) 15 (% 16) 7 (% 7) 6 (% 6)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,99 41 (% 43) 28 (% 29) 17 (% 18) 2 (% 2) 7 (% 7)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YETERLİ
Beklediği Not : FF Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  hayal kırıklığına uğradım
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ok
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Müfredatın yeniden düzenlenmesinin gerektiğini düşünüyorum
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Gusel
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Ders iyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Her şey için teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Güzel.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  her sey için teşekkürler
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ,
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Y
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Prof. Dr. Birsel

Canan
DEMİRBAĞ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3042-Epidemiyoloji ve Enfeksiyon Hastalıkları - A--(175 : 173 ) BAHAR 2022-
2023

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,16 85 (% 49) 49 (% 28) 26 (% 15) 8 (% 5) 5 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,25 88 (% 51) 50 (% 29) 27 (% 16) 6 (% 3) 2 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,24 88 (% 51) 48 (% 28) 29 (% 17) 6 (% 3) 2 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,30 94 (% 54) 46 (% 27) 27 (% 16) 3 (% 2) 3 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,24 86 (% 50) 52 (% 30) 28 (% 16) 5 (% 3) 2 (% 1)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,27 90 (% 52) 50 (% 29) 25 (% 14) 6 (% 3) 2 (% 1)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,22 85 (% 49) 52 (% 30) 28 (% 16) 5 (% 3) 3 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,23 86 (% 50) 51 (% 29) 26 (% 15) 9 (% 5) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,26 87 (% 50) 57 (% 33) 18 (% 10) 9 (% 5) 2 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,21 84 (% 49) 55 (% 32) 25 (% 14) 5 (% 3) 4 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,15 81 (% 47) 55 (% 32) 24 (% 14) 8 (% 5) 5 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,20 83 (% 48) 54 (% 31) 27 (% 16) 6 (% 3) 3 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,17 80 (% 46) 57 (% 33) 24 (% 14) 9 (% 5) 3 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,28 91 (% 53) 47 (% 27) 28 (% 16) 6 (% 3) 1 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,25 87 (% 50) 54 (% 31) 23 (% 13) 7 (% 4) 2 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,23 83 (% 48) 56 (% 32) 27 (% 16) 5 (% 3) 2 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,21 86 (% 50) 50 (% 29) 26 (% 15) 9 (% 5) 2 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,29 86 (% 50) 58 (% 34) 24 (% 14) 4 (% 2) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,28 85 (% 49) 58 (% 34) 25 (% 14) 4 (% 2) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,25 87 (% 50) 52 (% 30) 27 (% 16) 5 (% 3) 2 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
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  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,16 76 (% 44) 60 (% 35) 28 (% 16) 7 (% 4) 2 (% 1)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,18 80 (% 46) 54 (% 31) 31 (% 18) 6 (% 3) 2 (% 1)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyiydu
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  M
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  H
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Iyi gidiyor
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İYİ
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yeterli.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Çok iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Hjk
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Doç. Dr. Zafer ŞAHİN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1008-Fizyoloji - II - A--(196 : 188 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,11 95 (% 51) 45 (% 24) 27 (% 14) 16 (% 9) 5 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,16 97 (% 52) 48 (% 26) 25 (% 13) 12 (% 6) 6 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,16 97 (% 52) 49 (% 26) 23 (% 12) 14 (% 7) 5 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,14 101 (%
54) 41 (% 22) 25 (% 13) 15 (% 8) 5 (% 3)

  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,19 99 (% 53) 47 (% 25) 24 (% 13) 15 (% 8) 3 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,15 96 (% 51) 52 (% 28) 20 (% 11) 14 (% 7) 5 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,15 94 (% 50) 50 (% 27) 27 (% 14) 12 (% 6) 5 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,13 93 (% 49) 52 (% 28) 22 (% 12) 17 (% 9) 4 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,18 98 (% 52) 46 (% 24) 27 (% 14) 14 (% 7) 3 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,20 98 (% 52) 48 (% 26) 27 (% 14) 11 (% 6) 4 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,12 92 (% 49) 49 (% 26) 28 (% 15) 15 (% 8) 4 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,19 96 (% 51) 51 (% 27) 25 (% 13) 13 (% 7) 3 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,17 98 (% 52) 44 (% 23) 29 (% 15) 14 (% 7) 3 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,12 88 (% 47) 57 (% 30) 25 (% 13) 14 (% 7) 4 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,12 92 (% 49) 51 (% 27) 26 (% 14) 13 (% 7) 6 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,14 97 (% 52) 45 (% 24) 25 (% 13) 17 (% 9) 4 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,16 93 (% 49) 53 (% 28) 26 (% 14) 11 (% 6) 5 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,15 97 (% 52) 41 (% 22) 34 (% 18) 13 (% 7) 3 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,18 101 (%

54) 45 (% 24) 23 (% 12) 12 (% 6) 7 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,12 89 (% 47) 51 (% 27) 31 (% 16) 15 (% 8) 2 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,05 85 (% 45) 48 (% 26) 39 (% 21) 12 (% 6) 4 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,10 85 (% 45) 52 (% 28) 38 (% 20) 10 (% 5) 3 (% 2)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  hocalarıma teşekkür ederim
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  D
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyiydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İYİ
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Online
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel ve verimli bir dersti.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersi güzel anlatıyor.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  ..
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders güzeldi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  ,
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  ..
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Akademinin en iyisi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5



23.10.2023 12:58 106806.htm

file:///C:/Users/Aysun/AppData/Local/Temp/1f0f036c-7236-4d30-9f0c-3109c742dd77_BAHAR.zip.d77/106806.htm 1/5

DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Birsel Canan
DEMİRBAĞ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / (
I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4028-Halk Sağlığı Hemşireliği - A--(173 : 168 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,45 104 (%
62) 43 (% 26) 16 (% 10) 2 (% 1) 3 (% 2)

  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,45 105 (%

63) 41 (% 24) 18 (% 11) 1 (% 1) 3 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,43 101 (%

60) 47 (% 28) 16 (% 10) 0 (% 0) 4 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,40 100 (%
60) 43 (% 26) 21 (% 13) 1 (% 1) 3 (% 2)

  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,39 99 (% 59) 44 (% 26) 19 (% 11) 3 (% 2) 3 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,33 95 (% 57) 47 (% 28) 16 (% 10) 6 (% 4) 4 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,33 96 (% 57) 44 (% 26) 18 (% 11) 7 (% 4) 3 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,32 93 (% 55) 46 (% 27) 22 (% 13) 4 (% 2) 3 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,33 96 (% 57) 42 (% 25) 22 (% 13) 5 (% 3) 3 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,32 93 (% 55) 45 (% 27) 23 (% 14) 4 (% 2) 3 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,29 91 (% 54) 49 (% 29) 18 (% 11) 5 (% 3) 5 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,29 90 (% 54) 55 (% 33) 11 (% 7) 6 (% 4) 6 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,37 98 (% 58) 47 (% 28) 13 (% 8) 7 (% 4) 3 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,31 90 (% 54) 54 (% 32) 14 (% 8) 6 (% 4) 4 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,32 88 (% 52) 57 (% 34) 16 (% 10) 2 (% 1) 5 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,37 94 (% 56) 52 (% 31) 16 (% 10) 2 (% 1) 4 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,32 93 (% 55) 45 (% 27) 24 (% 14) 2 (% 1) 4 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,35 94 (% 56) 46 (% 27) 23 (% 14) 2 (% 1) 3 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,36 93 (% 55) 52 (% 31) 17 (% 10) 3 (% 2) 3 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,35 94 (% 56) 49 (% 29) 19 (% 11) 1 (% 1) 5 (% 3)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,35 94 (% 56) 47 (% 28) 22 (% 13) 2 (% 1) 3 (% 2)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,29 91 (% 54) 47 (% 28) 22 (% 13) 4 (% 2) 4 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Her şey çok güzel, teşekkürler.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Çok verimli bir ders dönemiydi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Verimli bir donemdi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Verimli bir dersti teşekkürler.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir donemdi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Rsffgr
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders bana çok şey kattı herşey için teşekkür ediyorum.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İui
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyiydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Havva ÖZTÜRK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ
/ ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2048-Hasta ve Çalışan Güvenliği - A--(126 : 122 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,15 65 (% 53) 24 (% 20) 23 (% 19) 6 (% 5) 4 (% 3)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,20 64 (% 52) 29 (% 24) 22 (% 18) 3 (% 2) 4 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,18 64 (% 52) 29 (% 24) 20 (% 16) 5 (% 4) 4 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,16 61 (% 50) 30 (% 25) 24 (% 20) 4 (% 3) 3 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,13 58 (% 48) 34 (% 28) 22 (% 18) 4 (% 3) 4 (% 3)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,12 57 (% 47) 35 (% 29) 23 (% 19) 2 (% 2) 5 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,22 63 (% 52) 32 (% 26) 22 (% 18) 1 (% 1) 4 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,25 69 (% 57) 27 (% 22) 18 (% 15) 4 (% 3) 4 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,24 72 (% 59) 20 (% 16) 21 (% 17) 5 (% 4) 4 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,24 71 (% 58) 23 (% 19) 19 (% 16) 4 (% 3) 5 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,10 64 (% 52) 26 (% 21) 18 (% 15) 8 (% 7) 6 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,19 66 (% 54) 27 (% 22) 20 (% 16) 4 (% 3) 5 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,13 61 (% 50) 31 (% 25) 21 (% 17) 3 (% 2) 6 (% 5)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,15 63 (% 52) 25 (% 20) 28 (% 23) 1 (% 1) 5 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,15 62 (% 51) 29 (% 24) 22 (% 18) 5 (% 4) 4 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,17 61 (% 50) 33 (% 27) 20 (% 16) 4 (% 3) 4 (% 3)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,15 64 (% 52) 26 (% 21) 23 (% 19) 4 (% 3) 5 (% 4)

  18 Ders saatlerine uyması 4,25 68 (% 56) 28 (% 23) 20 (% 16) 1 (% 1) 5 (% 4)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,18 66 (% 54) 24 (% 20) 24 (% 20) 4 (% 3) 4 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,13 60 (% 49) 31 (% 25) 22 (% 18) 5 (% 4) 4 (% 3)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,16 61 (% 50) 32 (% 26) 21 (% 17) 3 (% 2) 5 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,12 58 (% 48) 32 (% 26) 25 (% 20) 3 (% 2) 4 (% 3)



23.10.2023 12:55 106792.htm

file:///C:/Users/Aysun/AppData/Local/Temp/42eec977-519f-4322-9440-b36aec610576_BAHAR.zip.576/106792.htm 2/3

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyiydi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyiydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Memnunum
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Güzeldi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  C
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederim
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ONLİNE DERSİN SINAVI ONLİNE OLMALI
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  hocam sizi çok seviyorum
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  ..
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İYİ
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyiydi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  önerim yok teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Havva ÖZTÜRK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ

/ HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4026-Hemşirelikte Öğretim - A--(3 : 1 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  ..
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Şule BIYIK
BAYRAM

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1018-Hemşirelik Esasları - II - A--(183 : 175 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,09 85 (% 49) 50 (% 29) 19 (% 11) 13 (% 7) 8 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,14 94 (% 54) 39 (% 22) 22 (% 13) 12 (% 7) 8 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,18 93 (% 53) 43 (% 25) 23 (% 13) 9 (% 5) 7 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,14 91 (% 52) 42 (% 24) 25 (% 14) 10 (% 6) 7 (% 4)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,18 93 (% 53) 39 (% 22) 28 (% 16) 12 (% 7) 3 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,14 88 (% 50) 45 (% 26) 26 (% 15) 11 (% 6) 5 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,15 93 (% 53) 43 (% 25) 20 (% 11) 11 (% 6) 8 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,16 89 (% 51) 50 (% 29) 18 (% 10) 11 (% 6) 7 (% 4)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,17 94 (% 54) 43 (% 25) 18 (% 10) 13 (% 7) 7 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,15 90 (% 51) 46 (% 26) 21 (% 12) 11 (% 6) 7 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,15 92 (% 53) 42 (% 24) 23 (% 13) 12 (% 7) 6 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,15 93 (% 53) 42 (% 24) 22 (% 13) 10 (% 6) 8 (% 5)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,13 88 (% 50) 47 (% 27) 21 (% 12) 13 (% 7) 6 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,16 91 (% 52) 44 (% 25) 24 (% 14) 9 (% 5) 7 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,20 94 (% 54) 41 (% 23) 25 (% 14) 11 (% 6) 4 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,14 89 (% 51) 47 (% 27) 20 (% 11) 13 (% 7) 6 (% 3)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,19 92 (% 53) 43 (% 25) 26 (% 15) 9 (% 5) 5 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,15 89 (% 51) 43 (% 25) 29 (% 17) 9 (% 5) 5 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,15 90 (% 51) 44 (% 25) 24 (% 14) 11 (% 6) 6 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,15 90 (% 51) 42 (% 24) 27 (% 15) 11 (% 6) 5 (% 3)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,07 79 (% 45) 54 (% 31) 25 (% 14) 10 (% 6) 7 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,07 83 (% 47) 48 (% 27) 26 (% 15) 10 (% 6) 8 (% 5)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Kötü bir seneydi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Htm
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dönemdi.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersi güzel anlatıyor.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel ders
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  1
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Aysel ÖZSABAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2052-Hemşirelikte Etik - A--(183 : 180 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,29 101 (%
56) 44 (% 24) 25 (% 14) 7 (% 4) 3 (% 2)

  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,32 104 (%

58) 41 (% 23) 26 (% 14) 7 (% 4) 2 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,33 101 (%

56) 47 (% 26) 25 (% 14) 5 (% 3) 2 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,34 101 (%
56) 47 (% 26) 26 (% 14) 5 (% 3) 1 (% 1)

  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,33 103 (%
57) 44 (% 24) 24 (% 13) 8 (% 4) 1 (% 1)

   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,29 101 (%

56) 42 (% 23) 27 (% 15) 9 (% 5) 1 (% 1)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,27 96 (% 53) 48 (% 27) 26 (% 14) 8 (% 4) 2 (% 1)

  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,29 100 (%
56) 47 (% 26) 22 (% 12) 8 (% 4) 3 (% 2)

  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,35 99 (% 55) 56 (% 31) 16 (% 9) 7 (% 4) 2 (% 1)

  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,38 104 (%
58) 49 (% 27) 20 (% 11) 5 (% 3) 2 (% 1)

  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,24 93 (% 52) 51 (% 28) 26 (% 14) 7 (% 4) 3 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,28 96 (% 53) 48 (% 27) 29 (% 16) 5 (% 3) 2 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,27 97 (% 54) 48 (% 27) 24 (% 13) 8 (% 4) 3 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,32 100 (%

56) 49 (% 27) 23 (% 13) 5 (% 3) 3 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,28 95 (% 53) 51 (% 28) 25 (% 14) 7 (% 4) 2 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,32 97 (% 54) 54 (% 30) 20 (% 11) 8 (% 4) 1 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,36 102 (%

57) 51 (% 28) 19 (% 11) 6 (% 3) 2 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,28 96 (% 53) 50 (% 28) 26 (% 14) 5 (% 3) 3 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,30 96 (% 53) 51 (% 28) 26 (% 14) 5 (% 3) 2 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,32 97 (% 54) 52 (% 29) 24 (% 13) 5 (% 3) 2 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,25 88 (% 49) 58 (% 32) 27 (% 15) 5 (% 3) 2 (% 1)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,28 96 (% 53) 47 (% 26) 30 (% 17) 5 (% 3) 2 (% 1)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Memnunum
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Güzeldi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  C
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederim
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  -
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Herşey iyi
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İiyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  -
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  teşekkürler.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  bir öneri yok teşekkürler
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Feride Sena
SEZEN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM2018-Hemşirelikte Farmakoloji - II - A--(192 : 185 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,04 83 (% 45) 52 (% 28) 32 (% 17) 10 (% 5) 8 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,09 90 (% 49) 49 (% 26) 25 (% 14) 15 (% 8) 6 (% 3)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,11 86 (% 46) 51 (% 28) 36 (% 19) 6 (% 3) 6 (% 3)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,12 90 (% 49) 50 (% 27) 28 (% 15) 11 (% 6) 6 (% 3)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,03 79 (% 43) 53 (% 29) 37 (% 20) 11 (% 6) 5 (% 3)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,08 83 (% 45) 56 (% 30) 31 (% 17) 7 (% 4) 8 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,07 86 (% 46) 47 (% 25) 36 (% 19) 11 (% 6) 5 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,08 87 (% 47) 45 (% 24) 39 (% 21) 9 (% 5) 5 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,05 82 (% 44) 51 (% 28) 38 (% 21) 8 (% 4) 6 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,09 87 (% 47) 48 (% 26) 35 (% 19) 10 (% 5) 5 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,98 84 (% 45) 42 (% 23) 39 (% 21) 11 (% 6) 9 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,05 85 (% 46) 48 (% 26) 36 (% 19) 8 (% 4) 8 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,97 77 (% 42) 52 (% 28) 37 (% 20) 11 (% 6) 8 (% 4)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,03 81 (% 44) 50 (% 27) 38 (% 21) 11 (% 6) 5 (% 3)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,08 87 (% 47) 46 (% 25) 36 (% 19) 11 (% 6) 5 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,04 82 (% 44) 51 (% 28) 36 (% 19) 10 (% 5) 6 (% 3)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,02 83 (% 45) 52 (% 28) 29 (% 16) 12 (% 6) 9 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 4,04 81 (% 44) 54 (% 29) 33 (% 18) 10 (% 5) 7 (% 4)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,04 83 (% 45) 53 (% 29) 31 (% 17) 9 (% 5) 9 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,04 82 (% 44) 53 (% 29) 33 (% 18) 9 (% 5) 8 (% 4)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,01 81 (% 44) 49 (% 26) 37 (% 20) 11 (% 6) 7 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders 4,00 80 (% 43) 48 (% 26) 41 (% 22) 9 (% 5) 7 (% 4)
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sorumlusu

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Tesettür ederim
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yüz yüze olmasını isterdim
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  IYI
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkürler
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Memnunum
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Güzeldi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  C
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  -
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederim
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Sınavlarınız çok zor. İflahım kurudu 2 dönemdir farmakoloji çalışmaktan ama dersi sevdim keşke bu kadar
ezber olmasa. Emekleriniz için teşekkür ederim
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ONLİNE DERSİN SINAVI ONLİNE OLMALIDIR VE FARMAKOLOJİYİ KEŞKE BU KADAR
ZORLAMASINIZ HOCAM...
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  -
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Zor
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Havva ÖZTÜRK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4044-Hemşirelikte Öğretim - A--(168 : 167 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ

  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,37 103 (%
62) 33 (% 20) 23 (% 14) 5 (% 3) 3 (% 2)

  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,45 103 (%

62) 43 (% 26) 16 (% 10) 3 (% 2) 2 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,43 109 (%

65) 33 (% 20) 17 (% 10) 4 (% 2) 4 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,49 108 (%
65) 41 (% 25) 12 (% 7) 3 (% 2) 3 (% 2)

  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,47 108 (%
65) 38 (% 23) 15 (% 9) 4 (% 2) 2 (% 1)

   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,44 105 (%

63) 42 (% 25) 12 (% 7) 5 (% 3) 3 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,45 106 (%
63) 40 (% 24) 14 (% 8) 4 (% 2) 3 (% 2)

  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,46 106 (%
63) 41 (% 25) 13 (% 8) 5 (% 3) 2 (% 1)

  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,52 112 (%
67) 39 (% 23) 10 (% 6) 3 (% 2) 3 (% 2)

  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,48 110 (%
66) 35 (% 21) 16 (% 10) 4 (% 2) 2 (% 1)

  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,49 109 (%

65) 40 (% 24) 12 (% 7) 2 (% 1) 4 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,45 108 (%

65) 37 (% 22) 13 (% 8) 7 (% 4) 2 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,43 101 (%

60) 45 (% 27) 14 (% 8) 5 (% 3) 2 (% 1)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,45 107 (%

64) 39 (% 23) 12 (% 7) 7 (% 4) 2 (% 1)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,44 104 (%

62) 41 (% 25) 16 (% 10) 3 (% 2) 3 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,43 104 (%

62) 41 (% 25) 15 (% 9) 3 (% 2) 4 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,42 105 (%

63) 39 (% 23) 14 (% 8) 6 (% 4) 3 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,47 107 (%
64) 39 (% 23) 16 (% 10) 2 (% 1) 3 (% 2)

  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,46 109 (%

65) 36 (% 22) 14 (% 8) 5 (% 3) 3 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,48 110 (%

66) 39 (% 23) 10 (% 6) 4 (% 2) 4 (% 2)
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   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,43 105 (%

63) 40 (% 24) 13 (% 8) 6 (% 4) 3 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,42 103 (%

62) 41 (% 25) 17 (% 10) 2 (% 1) 4 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Her şey çok güzel, teşekkürler.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Verimli bir ders dönemiydi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Verimli bir donemdi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Verimli bir dersti teşekkürler.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir donemdi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Fdfdd
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Öğretim dersi bana grup çalışması nasıl olmalı , grupiçi insan ilişkileri gbi konular hakkında beni
aydınlattı. Herşey için teşekkürler.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyu
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyiydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Engin YENİLMEZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM1041-Histoloji - A--(198 : 187 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,06 93 (% 50) 43 (% 23) 28 (% 15) 16 (% 9) 7 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,07 94 (% 50) 42 (% 22) 31 (% 17) 10 (% 5) 10 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,09 90 (% 48) 50 (% 27) 27 (% 14) 13 (% 7) 7 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,03 88 (% 47) 45 (% 24) 33 (% 18) 14 (% 7) 7 (% 4)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,09 92 (% 49) 45 (% 24) 29 (% 16) 16 (% 9) 5 (% 3)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,07 91 (% 49) 44 (% 24) 33 (% 18) 12 (% 6) 7 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,05 90 (% 48) 47 (% 25) 29 (% 16) 12 (% 6) 9 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,10 92 (% 49) 48 (% 26) 28 (% 15) 12 (% 6) 7 (% 4)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,10 95 (% 51) 42 (% 22) 34 (% 18) 5 (% 3) 11 (% 6)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,09 93 (% 50) 43 (% 23) 28 (% 15) 20 (% 11) 3 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,02 87 (% 47) 46 (% 25) 32 (% 17) 14 (% 7) 8 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,10 96 (% 51) 41 (% 22) 27 (% 14) 18 (% 10) 5 (% 3)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,02 89 (% 48) 41 (% 22) 33 (% 18) 19 (% 10) 5 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,11 87 (% 47) 58 (% 31) 25 (% 13) 10 (% 5) 7 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,05 85 (% 45) 50 (% 27) 33 (% 18) 14 (% 7) 5 (% 3)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,07 86 (% 46) 53 (% 28) 28 (% 15) 15 (% 8) 5 (% 3)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,03 86 (% 46) 47 (% 25) 34 (% 18) 14 (% 7) 6 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,08 91 (% 49) 50 (% 27) 23 (% 12) 16 (% 9) 7 (% 4)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,04 89 (% 48) 47 (% 25) 29 (% 16) 14 (% 7) 8 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,05 92 (% 49) 45 (% 24) 25 (% 13) 17 (% 9) 8 (% 4)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,97 81 (% 43) 51 (% 27) 32 (% 17) 15 (% 8) 8 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,02 87 (% 47) 46 (% 25) 30 (% 16) 18 (% 10) 6 (% 3)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER
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Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Hersey icin teşekkürler
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  GÜZELDİ DERSLER
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  güzel ders
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Jj
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Eh
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersi güzel anlatıyor.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  N
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersi beğenmedim
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  ..
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Sınavda her şeyi sormuş 50 soru hak ettiysek eyvallah
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Arş. Gör. Aysun

AKÇAKAYA
CAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4040-İç Hastalıkları Hemşireliği Uygulaması - A--(64 : 64 ) BAHAR 2022-
2023

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,53 45 (% 70) 12 (% 19) 4 (% 6) 2 (% 3) 1 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,47 41 (% 64) 16 (% 25) 4 (% 6) 2 (% 3) 1 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,52 42 (% 66) 17 (% 27) 2 (% 3) 2 (% 3) 1 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,45 39 (% 61) 20 (% 31) 2 (% 3) 1 (% 2) 2 (% 3)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,42 39 (% 61) 16 (% 25) 7 (% 11) 1 (% 2) 1 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,48 38 (% 59) 22 (% 34) 2 (% 3) 1 (% 2) 1 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,52 41 (% 64) 18 (% 28) 3 (% 5) 1 (% 2) 1 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,52 39 (% 61) 22 (% 34) 1 (% 2) 1 (% 2) 1 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,41 39 (% 61) 17 (% 27) 5 (% 8) 1 (% 2) 2 (% 3)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,44 39 (% 61) 18 (% 28) 4 (% 6) 2 (% 3) 1 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,53 40 (% 63) 20 (% 31) 3 (% 5) 0 (% 0) 1 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,55 40 (% 63) 21 (% 33) 2 (% 3) 0 (% 0) 1 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,52 40 (% 63) 20 (% 31) 2 (% 3) 1 (% 2) 1 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,44 38 (% 59) 18 (% 28) 7 (% 11) 0 (% 0) 1 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,48 40 (% 63) 18 (% 28) 4 (% 6) 1 (% 2) 1 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,50 40 (% 63) 18 (% 28) 4 (% 6) 2 (% 3) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,44 38 (% 59) 19 (% 30) 4 (% 6) 3 (% 5) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,50 43 (% 67) 13 (% 20) 6 (% 9) 1 (% 2) 1 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,44 40 (% 63) 16 (% 25) 5 (% 8) 2 (% 3) 1 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,50 41 (% 64) 17 (% 27) 4 (% 6) 1 (% 2) 1 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
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  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,47 42 (% 66) 15 (% 23) 3 (% 5) 3 (% 5) 1 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,48 41 (% 64) 17 (% 27) 3 (% 5) 2 (% 3) 1 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Her şey çok güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Verimli bir staj geçirdim teşekkür ederim.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Shhddh
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Üst üste olan günlerde staja gitmek çok verimli oldu herşey için teşekkürler.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Başarılar
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ...
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi bir ders
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Her şey için teşekkür ederim.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyi verimli bir dersti
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders verimliydi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  çok verimli bir dersti
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Mükemeelll
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok verimli bi staj geçirdik
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok güzeldi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyiydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Dr. Öğr. Üyesi

Seçil GÜLHAN
GÜNER

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2047-İç Hastalıkları Hemşireliği (A Grubu) - A--(100 : 98 ) BAHAR 2022-
2023

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,06 40 (% 41) 31 (% 32) 21 (% 21) 5 (% 5) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,13 47 (% 48) 25 (% 26) 20 (% 20) 4 (% 4) 2 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,23 52 (% 53) 25 (% 26) 15 (% 15) 4 (% 4) 2 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,11 45 (% 46) 31 (% 32) 14 (% 14) 5 (% 5) 2 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,06 45 (% 46) 27 (% 28) 15 (% 15) 9 (% 9) 2 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,17 49 (% 50) 27 (% 28) 15 (% 15) 4 (% 4) 3 (% 3)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,13 42 (% 43) 35 (% 36) 15 (% 15) 4 (% 4) 2 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,98 38 (% 39) 34 (% 35) 15 (% 15) 8 (% 8) 3 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,08 42 (% 43) 31 (% 32) 18 (% 18) 5 (% 5) 2 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,14 46 (% 47) 27 (% 28) 19 (% 19) 5 (% 5) 1 (% 1)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,07 44 (% 45) 28 (% 29) 18 (% 18) 5 (% 5) 3 (% 3)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,11 43 (% 44) 34 (% 35) 14 (% 14) 3 (% 3) 4 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,08 44 (% 45) 29 (% 30) 17 (% 17) 5 (% 5) 3 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,14 43 (% 44) 34 (% 35) 15 (% 15) 4 (% 4) 2 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,15 44 (% 45) 30 (% 31) 20 (% 20) 3 (% 3) 1 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,14 45 (% 46) 32 (% 33) 13 (% 13) 6 (% 6) 2 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,16 46 (% 47) 30 (% 31) 16 (% 16) 4 (% 4) 2 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,15 44 (% 45) 30 (% 31) 20 (% 20) 3 (% 3) 1 (% 1)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,11 44 (% 45) 30 (% 31) 17 (% 17) 5 (% 5) 2 (% 2)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,10 39 (% 40) 37 (% 38) 16 (% 16) 5 (% 5) 1 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
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  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,98 34 (% 35) 36 (% 37) 22 (% 22) 4 (% 4) 2 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,03 37 (% 38) 31 (% 32) 27 (% 28) 2 (% 2) 1 (% 1)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Memnunum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  B
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  -
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Zor
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  ..
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  :]
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  DERSLER ANLAŞILIR VE AKICI GEÇTİ
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersi anlatan tüm hocalarım anlaşılır ve örnek vererek anlattı.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dersti.
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  A
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İç hastalıklarına dair kısa sürede bu kadar kapsamlı ve güncel bilgiyi bize kazandırdıkları için ve uygulama
süreci boyunca bizimle ilgilenen başta tüm akademisyen hocalarıma ve yüksek lisans yapan hocalarıma
teşekkür ediyorum
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Öğr. Gör. Polat ÇİÇEK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : YDB1004-İngilizce - II - A--(175 : 168 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,99 80 (% 48) 37 (% 22) 28 (% 17) 15 (% 9) 8 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,96 77 (% 46) 42 (% 25) 24 (% 14) 16 (% 10) 9 (% 5)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,02 82 (% 49) 37 (% 22) 26 (% 15) 16 (% 10) 7 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,07 76 (% 45) 49 (% 29) 25 (% 15) 14 (% 8) 4 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,10 87 (% 52) 35 (% 21) 27 (% 16) 14 (% 8) 5 (% 3)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,08 86 (% 51) 37 (% 22) 24 (% 14) 15 (% 9) 6 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,12 88 (% 52) 36 (% 21) 25 (% 15) 14 (% 8) 5 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,17 92 (% 55) 36 (% 21) 21 (% 13) 14 (% 8) 5 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,15 91 (% 54) 35 (% 21) 24 (% 14) 12 (% 7) 6 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,13 89 (% 53) 36 (% 21) 25 (% 15) 12 (% 7) 6 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,04 82 (% 49) 40 (% 24) 23 (% 14) 16 (% 10) 7 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,11 86 (% 51) 40 (% 24) 23 (% 14) 13 (% 8) 6 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,08 84 (% 50) 40 (% 24) 22 (% 13) 17 (% 10) 5 (% 3)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,09 86 (% 51) 38 (% 23) 26 (% 15) 9 (% 5) 9 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,09 83 (% 49) 44 (% 26) 21 (% 13) 13 (% 8) 7 (% 4)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,07 83 (% 49) 41 (% 24) 25 (% 15) 10 (% 6) 9 (% 5)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,15 88 (% 52) 40 (% 24) 23 (% 14) 12 (% 7) 5 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 4,10 90 (% 54) 30 (% 18) 29 (% 17) 12 (% 7) 7 (% 4)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,10 86 (% 51) 38 (% 23) 24 (% 14) 15 (% 9) 5 (% 3)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,10 88 (% 52) 34 (% 20) 25 (% 15) 16 (% 10) 5 (% 3)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,02 76 (% 45) 45 (% 27) 28 (% 17) 13 (% 8) 6 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,99 80 (% 48) 34 (% 20) 33 (% 20) 14 (% 8) 7 (% 4)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Her şey için teşekkür ederim
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : FD Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Online
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Kötü
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersi güzel anlatıyor.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel ders
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Keyifle dinliyoruz Polat hocamın derslerini, sağ olsun
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Good
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  1
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Gayet iyiydi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Ders açık ve anlaşılır işleniyor
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :
Öğr. Gör. Dr

Reyhan
ERKAYA

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM4042-Kadın Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği Uyg. - A--(43 : 41 ) BAHAR 2022-
2023

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,27 21 (% 51) 12 (% 29) 6 (% 15) 2 (% 5) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,29 22 (% 54) 12 (% 29) 5 (% 12) 1 (% 2) 1 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,32 22 (% 54) 12 (% 29) 5 (% 12) 2 (% 5) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,27 21 (% 51) 13 (% 32) 5 (% 12) 1 (% 2) 1 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,32 23 (% 56) 10 (% 24) 6 (% 15) 2 (% 5) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,22 20 (% 49) 15 (% 37) 3 (% 7) 1 (% 2) 2 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,34 21 (% 51) 15 (% 37) 3 (% 7) 2 (% 5) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,39 25 (% 61) 10 (% 24) 4 (% 10) 1 (% 2) 1 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,37 24 (% 59) 12 (% 29) 3 (% 7) 0 (% 0) 2 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,34 22 (% 54) 14 (% 34) 3 (% 7) 1 (% 2) 1 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,24 22 (% 54) 12 (% 29) 4 (% 10) 1 (% 2) 2 (% 5)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,32 22 (% 54) 14 (% 34) 3 (% 7) 0 (% 0) 2 (% 5)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,37 24 (% 59) 12 (% 29) 2 (% 5) 2 (% 5) 1 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,32 22 (% 54) 12 (% 29) 5 (% 12) 2 (% 5) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,22 21 (% 51) 13 (% 32) 4 (% 10) 1 (% 2) 2 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,27 20 (% 49) 15 (% 37) 4 (% 10) 1 (% 2) 1 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,10 19 (% 46) 15 (% 37) 3 (% 7) 0 (% 0) 4 (% 10)

  18 Ders saatlerine uyması 4,29 20 (% 49) 15 (% 37) 4 (% 10) 2 (% 5) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,22 22 (% 54) 12 (% 29) 4 (% 10) 0 (% 0) 3 (% 7)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,22 21 (% 51) 13 (% 32) 4 (% 10) 1 (% 2) 2 (% 5)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,37 23 (% 56) 12 (% 29) 4 (% 10) 2 (% 5) 0 (% 0)
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  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,29 23 (% 56) 9 (% 22) 8 (% 20) 0 (% 0) 1 (% 2)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  :/
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyiydi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir stajdı
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel faydalı bir ders
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ebru hocama çok teşekkür ediyorum
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok faydalı bir ders
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyii
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzeldii
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyiydi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İii
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN :

Doç. Dr.
Kıymet

YEŞİLÇİÇEK
ÇALIK

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK
BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3049-Kadın Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği (B Grubu) - A--(87 : 84 ) BAHAR 2022-
2023

    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,21 43 (% 51) 24 (% 29) 11 (% 13) 4 (% 5) 2 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,15 40 (% 48) 27 (% 32) 10 (% 12) 4 (% 5) 3 (% 4)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,27 46 (% 55) 24 (% 29) 9 (% 11) 1 (% 1) 4 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,26 47 (% 56) 22 (% 26) 8 (% 10) 4 (% 5) 3 (% 4)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,26 47 (% 56) 21 (% 25) 10 (% 12) 3 (% 4) 3 (% 4)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,21 44 (% 52) 24 (% 29) 9 (% 11) 4 (% 5) 3 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,11 40 (% 48) 25 (% 30) 10 (% 12) 6 (% 7) 3 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,10 41 (% 49) 24 (% 29) 10 (% 12) 4 (% 5) 5 (% 6)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,12 40 (% 48) 27 (% 32) 8 (% 10) 5 (% 6) 4 (% 5)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,13 40 (% 48) 27 (% 32) 9 (% 11) 4 (% 5) 4 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,92 40 (% 48) 21 (% 25) 9 (% 11) 4 (% 5) 10 (% 12)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,15 38 (% 45) 31 (% 37) 8 (% 10) 4 (% 5) 3 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,10 43 (% 51) 22 (% 26) 9 (% 11) 4 (% 5) 6 (% 7)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,18 43 (% 51) 25 (% 30) 7 (% 8) 6 (% 7) 3 (% 4)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,30 48 (% 57) 22 (% 26) 7 (% 8) 5 (% 6) 2 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,19 44 (% 52) 23 (% 27) 11 (% 13) 1 (% 1) 5 (% 6)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,25 47 (% 56) 21 (% 25) 10 (% 12) 2 (% 2) 4 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 4,24 44 (% 52) 25 (% 30) 10 (% 12) 1 (% 1) 4 (% 5)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,20 42 (% 50) 26 (% 31) 10 (% 12) 3 (% 4) 3 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,19 44 (% 52) 21 (% 25) 13 (% 15) 3 (% 4) 3 (% 4)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,19 40 (% 48) 30 (% 36) 8 (% 10) 2 (% 2) 4 (% 5)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,15 40 (% 48) 27 (% 32) 10 (% 12) 4 (% 5) 3 (% 4)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyiydi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok iyiydi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  ÇOK GÜZEL ANLATIM VARDI KIYMET HOCA VE REYHAN HOCAYA TEŞEKKÜRLER
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yeterli.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Djjd
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  A
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  z
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Biz katkılarınız için teşekkür ederim
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Ders gayet anlaşılır
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  stajda yemek verin
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Bahittin KAHVECİ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2008-Mesleki İngilizce - II - A--(191 : 186 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,77 68 (% 37) 50 (% 27) 37 (% 20) 19 (% 10) 12 (% 6)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 3,88 73 (% 39) 51 (% 27) 40 (% 22) 11 (% 6) 11 (% 6)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 3,83 72 (% 39) 45 (% 24) 43 (% 23) 17 (% 9) 9 (% 5)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 3,83 70 (% 38) 49 (% 26) 41 (% 22) 17 (% 9) 9 (% 5)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 3,82 73 (% 39) 46 (% 25) 36 (% 19) 23 (% 12) 8 (% 4)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 3,85 70 (% 38) 52 (% 28) 40 (% 22) 15 (% 8) 9 (% 5)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 3,85 76 (% 41) 43 (% 23) 40 (% 22) 17 (% 9) 10 (% 5)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 3,80 71 (% 38) 51 (% 27) 32 (% 17) 20 (% 11) 12 (% 6)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 3,95 75 (% 40) 57 (% 31) 31 (% 17) 16 (% 9) 7 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 3,96 78 (% 42) 53 (% 28) 33 (% 18) 13 (% 7) 9 (% 5)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,76 67 (% 36) 55 (% 30) 32 (% 17) 16 (% 9) 16 (% 9)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 3,95 77 (% 41) 53 (% 28) 33 (% 18) 15 (% 8) 8 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 3,87 76 (% 41) 48 (% 26) 33 (% 18) 19 (% 10) 10 (% 5)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,90 72 (% 39) 55 (% 30) 36 (% 19) 14 (% 8) 9 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,92 78 (% 42) 47 (% 25) 38 (% 20) 14 (% 8) 9 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 3,94 75 (% 40) 53 (% 28) 37 (% 20) 14 (% 8) 7 (% 4)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,99 77 (% 41) 52 (% 28) 41 (% 22) 10 (% 5) 6 (% 3)

  18 Ders saatlerine uyması 3,98 79 (% 42) 48 (% 26) 42 (% 23) 11 (% 6) 6 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,95 75 (% 40) 56 (% 30) 34 (% 18) 12 (% 6) 9 (% 5)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,98 82 (% 44) 45 (% 24) 37 (% 20) 18 (% 10) 4 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,73 62 (% 33) 51 (% 27) 43 (% 23) 21 (% 11) 9 (% 5)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,88 74 (% 40) 45 (% 24) 44 (% 24) 17 (% 9) 6 (% 3)



23.10.2023 12:48 106780.htm

file:///C:/Users/Aysun/AppData/Local/Temp/ad34559b-8c64-4803-9ef0-e3c27166b83e_BAHAR.zip.83e/106780.htm 2/4

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Memnunum
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  ..
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  C
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederim
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : DD Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  yok
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  YOK
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  -
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İYİ
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  _
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Havva KARADENİZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM : SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3012-Okul Sağlığı - A--(1 : 1 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 5,00 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 3,00 0 (% 0) 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,00 0 (% 0) 1 (% 100) 0 (% 0) 0 (% 0) 0 (% 0)

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER
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Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi



23.10.2023 13:03 110395.htm

file:///C:/Users/Aysun/AppData/Local/Temp/b1fa4d2c-b6af-437c-8379-6c8b721d8ff7_BAHAR.zip.ff7/110395.htm 1/3

DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Merve
AYDIN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /
HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I.

ÖĞRETİM)
DERS KODU ADI : HEM4046-Ruh Sağ. ve Hast. Hemş. Uyg. - A--(64 : 61 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,48 41 (% 67) 12 (% 20) 5 (% 8) 2 (% 3) 1 (% 2)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,56 43 (% 70) 11 (% 18) 6 (% 10) 0 (% 0) 1 (% 2)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,54 43 (% 70) 10 (% 16) 7 (% 11) 0 (% 0) 1 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,52 41 (% 67) 14 (% 23) 4 (% 7) 1 (% 2) 1 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,59 45 (% 74) 9 (% 15) 6 (% 10) 0 (% 0) 1 (% 2)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,66 47 (% 77) 9 (% 15) 4 (% 7) 0 (% 0) 1 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,64 46 (% 75) 10 (% 16) 4 (% 7) 0 (% 0) 1 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,61 44 (% 72) 11 (% 18) 5 (% 8) 1 (% 2) 0 (% 0)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,64 45 (% 74) 11 (% 18) 4 (% 7) 1 (% 2) 0 (% 0)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,62 44 (% 72) 13 (% 21) 3 (% 5) 0 (% 0) 1 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,64 46 (% 75) 10 (% 16) 4 (% 7) 0 (% 0) 1 (% 2)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,72 49 (% 80) 9 (% 15) 2 (% 3) 0 (% 0) 1 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,62 47 (% 77) 7 (% 11) 6 (% 10) 0 (% 0) 1 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,59 45 (% 74) 10 (% 16) 4 (% 7) 1 (% 2) 1 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,61 45 (% 74) 11 (% 18) 3 (% 5) 1 (% 2) 1 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,59 43 (% 70) 14 (% 23) 2 (% 3) 1 (% 2) 1 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,61 44 (% 72) 12 (% 20) 3 (% 5) 2 (% 3) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,64 45 (% 74) 11 (% 18) 4 (% 7) 1 (% 2) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,61 45 (% 74) 10 (% 16) 4 (% 7) 2 (% 3) 0 (% 0)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,70 48 (% 79) 9 (% 15) 3 (% 5) 1 (% 2) 0 (% 0)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,51 41 (% 67) 13 (% 21) 5 (% 8) 1 (% 2) 1 (% 2)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders 4,52 41 (% 67) 15 (% 25) 2 (% 3) 2 (% 3) 1 (% 2)
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sorumlusu

DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Verimli bir ders dönemiydi:)
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Verimli bir donemdi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dönemdi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyiydi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  Derslerimizin verimli geçtiğini düşünüyorum.
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Uygulama güzeldi ama psikiyatri servisinde süresi çok az oldu
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Iyi
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Çok verimliydi,teşekkürler
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Her şey için teşekkürler:))
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Arş. Gör. Kadriye ÖZKOL KILINÇ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3048-Sağlık Mevzuatı - A--(140 : 138 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,25 74 (% 54) 34 (% 25) 22 (% 16) 6 (% 4) 2 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,29 74 (% 54) 39 (% 28) 17 (% 12) 7 (% 5) 1 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,24 69 (% 50) 42 (% 30) 21 (% 15) 3 (% 2) 3 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,23 65 (% 47) 50 (% 36) 15 (% 11) 6 (% 4) 2 (% 1)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,22 64 (% 46) 51 (% 37) 14 (% 10) 8 (% 6) 1 (% 1)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,26 71 (% 51) 39 (% 28) 22 (% 16) 5 (% 4) 1 (% 1)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,29 73 (% 53) 44 (% 32) 13 (% 9) 4 (% 3) 4 (% 3)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,32 72 (% 52) 45 (% 33) 16 (% 12) 3 (% 2) 2 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,28 67 (% 49) 51 (% 37) 14 (% 10) 4 (% 3) 2 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,21 66 (% 48) 48 (% 35) 16 (% 12) 3 (% 2) 5 (% 4)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,12 63 (% 46) 45 (% 33) 19 (% 14) 6 (% 4) 5 (% 4)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,25 68 (% 49) 46 (% 33) 17 (% 12) 5 (% 4) 2 (% 1)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,29 71 (% 51) 45 (% 33) 15 (% 11) 5 (% 4) 2 (% 1)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,22 64 (% 46) 50 (% 36) 18 (% 13) 3 (% 2) 3 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,25 67 (% 49) 46 (% 33) 20 (% 14) 3 (% 2) 2 (% 1)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,23 68 (% 49) 45 (% 33) 16 (% 12) 7 (% 5) 2 (% 1)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,31 73 (% 53) 42 (% 30) 17 (% 12) 5 (% 4) 1 (% 1)

  18 Ders saatlerine uyması 4,32 75 (% 54) 41 (% 30) 16 (% 12) 3 (% 2) 3 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,23 67 (% 49) 45 (% 33) 19 (% 14) 5 (% 4) 2 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,27 69 (% 50) 44 (% 32) 21 (% 15) 1 (% 1) 3 (% 2)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,14 58 (% 42) 50 (% 36) 23 (% 17) 5 (% 4) 2 (% 1)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,17 64 (% 46) 44 (% 32) 22 (% 16) 5 (% 4) 3 (% 2)
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Arş. Gör. Aysun AKÇAKAYA
CAN

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ

FAKÜLTESİ / HEMŞİRELİK
BÖLÜMÜ / ( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM2054-Sanat Terapisi ve Sağlık - A--(83 : 81 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,30 47 (% 58) 18 (% 22) 12 (% 15) 1 (% 1) 3 (% 4)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,33 47 (% 58) 19 (% 23) 11 (% 14) 3 (% 4) 1 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,32 49 (% 60) 17 (% 21) 9 (% 11) 4 (% 5) 2 (% 2)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,36 49 (% 60) 20 (% 25) 6 (% 7) 4 (% 5) 2 (% 2)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,33 43 (% 53) 28 (% 35) 5 (% 6) 4 (% 5) 1 (% 1)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,32 46 (% 57) 23 (% 28) 6 (% 7) 4 (% 5) 2 (% 2)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,30 44 (% 54) 24 (% 30) 8 (% 10) 3 (% 4) 2 (% 2)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,36 50 (% 62) 18 (% 22) 7 (% 9) 4 (% 5) 2 (% 2)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,33 48 (% 59) 20 (% 25) 7 (% 9) 4 (% 5) 2 (% 2)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,35 48 (% 59) 19 (% 23) 10 (% 12) 2 (% 2) 2 (% 2)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,32 47 (% 58) 20 (% 25) 8 (% 10) 5 (% 6) 1 (% 1)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,27 45 (% 56) 21 (% 26) 10 (% 12) 2 (% 2) 3 (% 4)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,35 45 (% 56) 26 (% 32) 5 (% 6) 3 (% 4) 2 (% 2)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,33 47 (% 58) 20 (% 25) 10 (% 12) 2 (% 2) 2 (% 2)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,35 46 (% 57) 23 (% 28) 8 (% 10) 2 (% 2) 2 (% 2)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,32 46 (% 57) 20 (% 25) 12 (% 15) 1 (% 1) 2 (% 2)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,43 51 (% 63) 19 (% 23) 8 (% 10) 1 (% 1) 2 (% 2)

  18 Ders saatlerine uyması 4,36 47 (% 58) 21 (% 26) 10 (% 12) 1 (% 1) 2 (% 2)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,33 43 (% 53) 28 (% 35) 5 (% 6) 4 (% 5) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,38 47 (% 58) 23 (% 28) 7 (% 9) 3 (% 4) 1 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,33 45 (% 56) 24 (% 30) 7 (% 9) 4 (% 5) 1 (% 1)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,31 45 (% 56) 21 (% 26) 12 (% 15) 1 (% 1) 2 (% 2)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  -
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkür ederim
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  -
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler hocam.
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyiydi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Teşekkürler.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  bir önerim yok teşekkürler
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  GÜZELDİ ETKİLİ DERSLERİMİZ OLDUÜ
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Bu ders kapsamına uygun anlatılmıştır ancak içeriği çok daha fazla geliştirilebilir. Mesleki açıdan da farklı
bir bakış açısı kazandırmıştır
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Verimli bir dersti.
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Guzel
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  iyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Dersi zamanında ve amacına uygun olarak tamamladı
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Prof. Dr. Ülkü ELİUZ

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ / ( I.
ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : TDB1000-Türk Dili - II - A--(176 : 169 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 3,95 74 (% 44) 41 (% 24) 35 (% 21) 10 (% 6) 9 (% 5)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,08 85 (% 50) 38 (% 22) 27 (% 16) 12 (% 7) 7 (% 4)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,08 83 (% 49) 40 (% 24) 29 (% 17) 10 (% 6) 7 (% 4)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,08 84 (% 50) 39 (% 23) 27 (% 16) 13 (% 8) 6 (% 4)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,10 85 (% 50) 41 (% 24) 26 (% 15) 9 (% 5) 8 (% 5)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,04 80 (% 47) 41 (% 24) 30 (% 18) 11 (% 7) 7 (% 4)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,05 80 (% 47) 42 (% 25) 30 (% 18) 10 (% 6) 7 (% 4)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,04 82 (% 49) 34 (% 20) 35 (% 21) 13 (% 8) 5 (% 3)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,01 78 (% 46) 40 (% 24) 32 (% 19) 12 (% 7) 7 (% 4)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,03 82 (% 49) 34 (% 20) 34 (% 20) 14 (% 8) 5 (% 3)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 3,95 79 (% 47) 37 (% 22) 29 (% 17) 14 (% 8) 10 (% 6)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,05 82 (% 49) 39 (% 23) 26 (% 15) 18 (% 11) 4 (% 2)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,01 81 (% 48) 39 (% 23) 27 (% 16) 13 (% 8) 9 (% 5)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 3,99 80 (% 47) 37 (% 22) 31 (% 18) 13 (% 8) 8 (% 5)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 3,97 74 (% 44) 47 (% 28) 26 (% 15) 13 (% 8) 9 (% 5)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,05 81 (% 48) 41 (% 24) 28 (% 17) 13 (% 8) 6 (% 4)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 3,98 76 (% 45) 44 (% 26) 28 (% 17) 12 (% 7) 9 (% 5)

  18 Ders saatlerine uyması 4,02 75 (% 44) 46 (% 27) 29 (% 17) 14 (% 8) 5 (% 3)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 3,99 74 (% 44) 47 (% 28) 26 (% 15) 16 (% 9) 6 (% 4)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,04 82 (% 49) 38 (% 22) 30 (% 18) 12 (% 7) 7 (% 4)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 3,94 70 (% 41) 46 (% 27) 32 (% 19) 15 (% 9) 6 (% 4)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 3,93 75 (% 44) 37 (% 22) 33 (% 20) 18 (% 11) 6 (% 4)
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DERS İLE İLGİLİ BİLDİRİLEN GÖRÜŞLER

Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  IYI
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Teşekkürler
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 0.7-0
  Zjdmkd
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  İyi
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : <50 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Online
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Güzel
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Güzel
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  iyi
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Dersi güzel anlatıyor.
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  ..
Beklediği Not : DC Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  N
Beklediği Not : BB Derse Devam Durumu : %50-69 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Boş ders
Beklediği Not : CC Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  İyi
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : BA Derse Devam Durumu : %80-89 Ortalama Aralığı : 4.00-3.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  Yok
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
  .
Beklediği Not : AA Derse Devam Durumu : %90-100 Ortalama Aralığı : 2.4-1.8
  Uzaktandıııııır
Beklediği Not : CB Derse Devam Durumu : %70-79 Ortalama Aralığı : 3.4-2.5
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DERS ve DERS SORUMLUSU ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇ ÇİZELGESİ

AKADEMİSYEN : Dr. Öğr. Üyesi Seçil
GÜLHAN GÜNER

FAKÜLTE/BÖLÜM/PROGRAM :

SAĞLIK BİLİMLERİ
FAKÜLTESİ /

HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ /
( I. ÖĞRETİM)

DERS KODU ADI : HEM3044-Yoğun Bakım Hemşireliği - A--(145 : 142 ) BAHAR 2022-2023
    ORT. ÇOK İYİ İYİ ORTA KÖTÜ ÇOK KÖTÜ
   DERS HAKKINDA GÖRÜŞLERİNİZ
  1 Ders içeriğinin amacıyla uygunluğu 4,30 75 (% 53) 42 (% 30) 19 (% 13) 5 (% 4) 1 (% 1)
  2 Ders materyalinin güncelliği ve
yeterliliği 4,39 79 (% 56) 46 (% 32) 11 (% 8) 5 (% 4) 1 (% 1)

  3 Dersin düşünme yeteneğini geliştirme
Özelliği 4,37 80 (% 56) 42 (% 30) 14 (% 10) 5 (% 4) 1 (% 1)

  4 Dersin kazandırdığı bilgi ve beceri 4,37 83 (% 58) 35 (% 25) 18 (% 13) 6 (% 4) 0 (% 0)
  5 Dersin anlaşılabilirliği 4,39 79 (% 56) 45 (% 32) 13 (% 9) 4 (% 3) 1 (% 1)
   DERSİN DEĞERLENDİRİLMESİ
  6 Yarıyıl içi değerlendirme yöntemi (ödev,
proje, ...) 4,42 81 (% 57) 43 (% 30) 15 (% 11) 3 (% 2) 0 (% 0)

  7 Sınav sorularının anlaşılabilirliği 4,41 83 (% 58) 39 (% 27) 15 (% 11) 5 (% 4) 0 (% 0)
  8 Sınav sorularının ders içeriğiyle uyumu 4,44 87 (% 61) 36 (% 25) 14 (% 10) 4 (% 3) 1 (% 1)
  9 Sınav süresinin yeterliliği 4,35 79 (% 56) 38 (% 27) 22 (% 15) 2 (% 1) 1 (% 1)
  10 Sınav değerlendirme objektifliği 4,43 84 (% 59) 41 (% 29) 11 (% 8) 6 (% 4) 0 (% 0)
  11 Sınav sonrası çözümlerin yazılı/sözlü
irdelenmesi 4,41 81 (% 57) 43 (% 30) 14 (% 10) 3 (% 2) 1 (% 1)

  12 Ödev ve projelerin değerlendirme
objektifliği 4,39 82 (% 58) 38 (% 27) 18 (% 13) 4 (% 3) 0 (% 0)

  13 Not listelerin zamanında ve düzenli
duyurulması 4,37 76 (% 54) 45 (% 32) 18 (% 13) 3 (% 2) 0 (% 0)

   DERS SORUMLUSU HAKKINDAKİ GÖRÜŞLERİNİZ
  14 Anlaşılabilir dil kullanım yeteneği ve
sunumu 4,38 83 (% 58) 33 (% 23) 23 (% 16) 3 (% 2) 0 (% 0)

  15 Derse hazırlanması ve önemli hususları
vurgulaması 4,39 78 (% 55) 44 (% 31) 17 (% 12) 3 (% 2) 0 (% 0)

  16 Soru sormayı ve düşünmeyi
özendirmesi 4,44 81 (% 57) 43 (% 30) 17 (% 12) 1 (% 1) 0 (% 0)

  17 Ders içinde öğrenci ile diyalog
kurması/hoşgörüsü 4,34 77 (% 54) 41 (% 29) 19 (% 13) 5 (% 4) 0 (% 0)

  18 Ders saatlerine uyması 4,39 76 (% 54) 48 (% 34) 16 (% 11) 2 (% 1) 0 (% 0)
  19 Öğrenciyi araştırmaya yönlendirme
gayreti 4,39 78 (% 55) 46 (% 32) 15 (% 11) 2 (% 1) 1 (% 1)

  20 Ders saatleri dışında öğrenciye
yaklaşımı 4,38 79 (% 56) 43 (% 30) 16 (% 11) 3 (% 2) 1 (% 1)

   GENEL DEĞERLENDİRME
  21 Genel olarak değerlendirdiğinizde bu
ders 4,37 78 (% 55) 42 (% 30) 19 (% 13) 3 (% 2) 0 (% 0)

  22 Genel olarak değerlendirdiğinizde ders
sorumlusu 4,30 77 (% 54) 34 (% 24) 28 (% 20) 3 (% 2) 0 (% 0)


